

## A Kömlődi Musztáng Lovas Sportegyesület Beszámolója

Sikeres évet zárt 2022-ben a Kömlődi Musztáng Sportegyesület. Ebben az évben is aktívan tevékenykedtünk. Taglétszámunk sok taggal bővült. Az egyesület tagjai kömlődi, tatabányai, tatai, komáromi és oroszlányi lakosok.

Az egyesület az év folyamán több díjugartó versenyen vett részt. A versenyzők 60-90 cm-es magasságú pályákon indultak, amelyeken 9-10 akadályt kellett meglovagolni.

A versenyek színhelyei voltak:

- Tatabánya (Síkvölgy) 2 alkalom,
- Bábolna 2 alkalom,

Az induló versenyzők szép eredményeket értek el, többször állhattak dobogóra is. A versenyzők közül ebben az évben is Pankasz Bettina Eszter volt a legeredményesebb versenyző, aki valamennyi versenyen részt vett. Bábolnán a megyei döntőbe jutott és a második helyet szerezte meg.

A Síkvölgyi díjugartó versenyen egy versenyzőnk a dobogó legfelső fokára állhatott, első helyezett lett.

A falusi rendezvényekre ha felkérést kaptunk jelen voltunk lovainkkal. Megjelentünk a március 15-i ünnepségen. A szüreti felvonuláson is ott voltunk lovainkkal és lovasainkkal. A kömlődi falunapon az egyesületünk jóvoltából többen is lóhátra ülhetek.

Egyesületünk továbbra is tagja a Magyar Lovasport Szövetségnek.

Több alkalommal tartottunk ugróedzéseket a sportpályán.

Anyagi forrásaink, bevételeink önkormányzati támogatásból, az adók 1 %-ából, valamint a tagdíjakból tevődtek össze. Ebből az összegből több alkalommal tudtuk támogatni – ha kevés összeggel is – a versenyeken induló tagjainkat.

Szeretnénk megköszönni a helyi önkormányzat anyagi támogatását, segítségét, együttműködését.

Nem szabad elfeledkeznünk a szülőkről, az egyesületi tagokról, akik segítették egyesületünk munkáját, támogatták a versenyzőket, elkísérték őket a versenyekre, a szülők pedig nem kevés anyagi és fizikai áldozatot hoztak egy-egy versenyre való eljutás, felkészítés során, Köszönjük valamennyiük munkáját.

Köszönjük lovainknak is a sok-sok munkát, hiszen az alázatuk, munkabírásuk, a türelmük nélkül a sikerek nem jöttek volna, hiába a legtehetségesebb versenyző.

Kömlőd, 2023. június 23.

  
Kissné Zobor Zsuzsanna

elnök